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Kozma Imre atya 1956 örökségérõl

Október 22.-én a nemzeti ünnep elõestéjén a budapesti Bem-szobornál felszólalt Kozma Imre atya, a Magyar Máltai

Szeretetszolgálat elnöke. A fáklyás felvonulás több ezer résztvevõje elõtt többek között arról beszélt, hogy "a történelem

nem ismétlõdik, mégis érleli gyümölcseit, elég, ha ki-ki a maga lehetõségeivel él".  

Kozma Imre atya felszólalásáról a Magyar Távirati Iroda számolt be helyszíni tudósításban.

Az 1956-os magyar forradalomnak nem ideológiája, hanem ideológiai hatása volt - mondta Kozma Imre, a Magyar Máltai

Szeretetszolgálat vezetõje hétfõn a Bem-szobornál rendezett 56-os megemlékezésen, ahová kora este megérkezett a Mûegyetemtõl

indult fáklyás menet.

Az egyes emberek tartozhattak egyes ideológiai irányzathoz, de a forradalom nem tartozott egyetlen ideológiához sem - hangoztatta

Kozma Imre. Rámutatott: Magyarországon 1956-ban nem egy ideológia gyõzött, hanem egy ideológia halt meg.

 Kozma Imre úgy fogalmazott: "a magyar október kisugárzó ereje abból táplálkozik, hogy egy legyõzhetetlennek tartott Góliát elnyomó

hatalma összeomlott, hacsak rövid idõre is, mert egy Dávid-nép egységesen nemet kiáltott neki, és ezt a lehetõ legnagyobb áldozattal

szentesítette: az egyéni és nemzeti halál vállalásával."

 1956 októberének bátor és bölcs, mértéktartó és erkölcsileg feddhetetlen cselekvéssorozata visszaadta nemzeti önbecsülésünket, a

sok kudarc és törés után alapot teremtett egy új közösségi identitástudat kialakításához - mondta.

 Kozma Imre beszédében arról szólt, hogy "a történelem nem ismétlõdik, és mégis érleli gyümölcseit. Elég, ha ki-ki a maga

lehetõségéivel él. Nekünk, 1956 örököseinek ma különösképpen gondolni kell erre, amikor Brüsszel konok állhatatossággal feszíti a

magyar húrt."

 A megemlékezés végén a Bem-szobornál koszorúkat helyezett el többek között Hende Csaba honvédelmi miniszter, Orbán Viktor

kormányfõ nevében Szõcs Géza miniszterelnöki fõtanácsadó, korábbi kulturális államtitkár, Paczolay Péter, az Alkotmányíróság

elnöke, valamint Halzl József, a Rákóczi Szövetség elnöke.

 Ugyancsak koszorúztak a Kereszténydemokrata Néppárt, a Jobbik, a Fidelitas, az Erdélyi Magyar Néppárt, a Magyarok

Világszövetsége, a II. kerületi önkormányzat, valamint több magyarországi és határon túli magyar ifjúsági szervezet képviselõi.
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